

НВО „ПРЕПОРОД“ ОДРЖАЛА У НИКШИЋУ  
ТРИБИНУ О ПРЕВЕНЦИЈИ НАРКОМАНИЈЕ

# Дрога у свакој црногорској ОПШТИНИ

16.05.200

**НИКШИЋ** – Удружење за борбу против зависности и промовисање исправних начина живота НВО „Препород“ одржала је синоћ у Никшићу трибину о искуствима рехабилитације и ресоцијализације зависника од дроге. Према ријечима координатора **Јована Булајића** под слоганом „искорачи, победи, ти то можеш“ НВО је кренула у акцију да тренутне зависнике од дроге отргну од зла.

– Превентивни рад са младима о наркоманији веома је важан и даје добре резултате. У Црној Гори наркоманија нас је практично све затекла, тако да се морамо што боље организовати у борби против тог зла. Људи који имају проблема са дрогом живе веома лош живот, јер су ту криминал, болести и неизбјежне трагедије за цијеле породице. Наркоман крије проблеме у себи и кад дође до задње границе, он пуца упадајући у још веће проблеме. У лијечењу наркомана веома су битни људи који га слушају, мотивишу, разумију и дају наду да изађе из тог зачараног круга – истакао је Булајић.

Клинички психолог **Олга Радовић** навела је да је превенција са најмлађима веома важна у борби против наркоманије тј. треба бити на самом извору зла.

– Проблем наркоманије није само наш, већ и свјетски про-

блем, са којим се треба суочити и једино тако се може ријешити – истакла је Радовићева.

Др **Борислав Митрић** истакао је да нема општине у Црној Гори гдје наркоманија није узела маха.

– Морамо сви више и заједно учинити да се помогне људима, који хоће тј. желе да се лијече и навријеме исправе своју грешку. Дрога код човјека мијења свијест и карактерне норместварајући од њега асоцијалну личност склону криминалу. Да би се зауставио раст наркоманије у Црној Гори, осим приче потребно је доста рада да би дошли до бољих резултата – нагласио је Митрић.

Са њим се сложио и др **Љубинко Калуђеровић**, који је навео да се дрога може побједити и зависник вратити на прави пут.

– Током боравка у Русији упознат сам са случајем момка који је узимао хероин 15 година и малтене био на самом дну, али јаком жељом за животом успио је да се врати. Битно је болест открити и на вријеме реаговати, а ту првенствено мислим на улогу родитеља. Љубав дјетета се не може купити новцем, већ константном пажњом коју они захтијевају. Још једном понављам да је превенција веома важна. Зависницима остаје избор и ми им нудимо прави уколико они то желе – истакао је Калуђеровић.

М.ВУ.